

# 公益体彩 乐善人生

## 我市举行三大类游戏户外推广暨固始千万大奖颁奖活动



活动现场

信阳消息(张 鹏)7月28日,顶呱刮新票“7”赢好礼活动最后一天,也是全省体彩283“1500万大奖”活动开始第一天,借助固始彩民喜中大乐透1000万大奖的契机,信阳体彩分中心在固始县陈元光广场旁举行了别开生面的“三大类游戏玩法户外推广暨固始千万大奖颁奖仪式”演出活动。

当晚,活动现场该分中心竞彩主管和冉为大家介绍全省正在火热进行的“购单固1500万派奖”活动,为了提升竞彩游戏的关注度和现场的娱乐氛围,还举行了“进球有礼”小游戏,并由竞彩专家为彩民朋友解盘,推荐比赛,讲解竞彩游戏玩法的独特优势。

活动同时,该分中心颁发大

乐透第17082期固始中出大奖网点的奖牌,由信阳分中心曹政主任为中奖网点授牌,同时颁发大乐透上市十周年“十年真情相伴”网点的感谢信。

概率型和即开型的户外推广专家讲解,为了提升现场开奖的乐趣,彰显高频游戏开奖快,易中奖的玩法特色,该分中心概率组还精心筹划了“购283送好礼”活动,将高频游戏开奖画面实时传送到舞台背景大屏幕,并由概率组工作人员尹浩现场讲解泳坛夺金怎么买,怎么选,怎么中,概率组主管喻杰带领大家跟着屏幕游泳的画面一起喊,期待着自己所购的号码能中奖。在即开型游戏的户外推广中,即开项目组组织网点业主开展户

外销售“包本有礼”活动。即开项目吴俊主管现场为彩民朋友推介顶呱刮新票“7”,期待大家抓住送冰箱,赢空调扇或电烤箱的最后机遇。为了让现场群众不虚此行,提升活动的热闹氛围,该分中心表演中穿插“扫码有礼赠抽奖券”活动,10名幸运者获得大礼。

本次“体彩玩法的户外推广”和“千万大奖颁奖”活动,再次提升了体育彩票的影响力,了解体育彩票的发行宗旨,也让更多有梦想、爱公益的人加入到体育彩票的购彩队伍中来,极大地促进了区域性体彩市场的持续健康发展,让“公益体彩 乐善人生”的阳光点亮百姓的精彩生活。

## 体彩“泳坛夺金”赠票1500万元

推荐投注方式,让中奖更容易				
推荐投注方式	投注金额	奖级奖金	赠票金额	促销期间价值
三不重 5码复式	20元	49元	8元	57元
		98元	16元	114元
包2	16元	49元	8元	57元
		98元	16元	114元
		147元	24元	171元
		196元	32元	228元

信阳消息(张 鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,为回馈广大彩民对中国体育彩票的支持与厚爱,河南省体彩中心于2017年7月28日(周五)起,开启“泳坛夺金”1500万大奖赠票活动。

据悉,此次活动从2017年7月28日起,每天88期,1500万元赠票,赠完为止。

参与本次赠票活动的是,去年刚上市的新玩法“283”,“283”玩法包含三不重、二带一两种投注方式。

如中取三不重奖级,除正常领取每注49元的奖金外,再赠

送8元的体育彩票;如中取二带一奖级,除正常领取每注98元的奖金外,再赠送16元的体育彩票。

按注赠送,多中多赠。

“泳坛夺金”283玩法去年在我省上市销售,其特点是“好选好玩易中奖”,易中奖最大的特点是:每次开奖会产生2组开奖号码,一注彩票可以两次中奖。虽然上市时间不长,但“283”玩法已经有了铁杆粉丝,还研究出了中奖率超高的投注方式,其中的佼佼者就是“三不重5码复式”和“包2”这两种。

“三不重5码复式”是从号码1-8中任选5个投注,如开出三不重形态,只要3个开奖号码包含在所选的5个号码之内即为中奖,一注彩票,可两次中奖。部分彩民采用五连号的投注技巧取得了不错的中奖率,各地市、各网点也涌现出了多种多样的投注技巧,网点的研究氛围非常浓厚。

本次赠票不限制投注方式,单式、复式、组合如中奖均可赠票,但采用复式组合投注,奖金有可能会翻2倍、3倍或4倍,是真正的奖金会翻倍的彩票,尤其在赠票期间,奖金更高更超值。



今晚大乐透17088期推荐:

偶数反弹

连号热出

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双双、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩17089推荐:

看好小号

偶号热出

七星彩本期复式推荐:137-036-125-136-268-157-458

二码:37-06-25-36-26-17-45

一码:3-6-2-3-6-7-4

## 最后一分钟购买彩票

### 澳洲女士喜中4000万元巨奖

据新西兰媒体报道,近日来自澳洲博塔尼的一位女士中得了800万新西兰元(约合人民币4282万元)的大奖,在得知中奖后该女子兴奋得夜不能寐,失眠了一整夜。

据悉,当地时间周六晚,这位女士外出购买一张新西兰强力球彩票作为友人礼物的时候,在临近停售前的最后一分钟,决定给自己买了一张彩票,随后她回到家中打开电视想要查询有关彩票开奖的消息,发现什么都没有,于是打算早点休息。当时那张彩票就放在床头柜上,她灵机一动用手机进入新西兰彩票APP查询开奖结果。当发现自己在中奖之后,一时难以相信,并且反复从手机上核对中奖号码。

次日上午,该女子在第一时间内就前往博塔尼彩票中心领取了大奖。在领奖现场,这名选择匿名方式兑奖的得主表示:“赢得大奖的感觉如此现实,我不想让奖票从身边溜走,将这张奖票放在DVD盒子里最靠谱。”

(幸运星)

外域“彩”风